



ID: 3BErC2CReu

## HERENCIA DEFINITIVA

## CERTIFICADO DE PUBLICACIÓN

Editora El Mundo, S.A. por este medio certifica la publicación del siguiente edicto/clasificado:

## EDICTO # 58343

NORA ROXANA PÉREZ ÁNGEL, Notario, de este domicilio, con oficina notarial en Barrio San Jacinto, Final Calle Lara. Colonia Santa Carlota uno, pasaje Flores número ciento once, Distrito de San Salvador, San Salvador Centro, departamento de San Salvador; HACE SABER: Que por resolución de la suscrita Notario proveída a las once horas treinta minutos del día treinta de julio de dos mil veinticuatro, en las diligencias de Aceptación de Herencia Intestada promovidas por los señores GLORIA AYALA DE CAMPOS, GLORIA ELIZABETH CAMPOS DE ALFARO, DANIEL ISAÍAS CAMPOS AYALA y ANA RAQUEL CAMPOS AYALA, se han declarado HEREDEROS DEFINITIVOS con beneficio de inventario de los bienes dejados por el causante JUAN CAMPOS FLORES, quien falleciera en el municipio de Mejicanos, hoy distrito de Mejicanos, San Salvador Centro, departamento de San Salvador, el día trece de mayo de dos mil veinte, siendo su último domicilio el municipio de Mejicanos, hoy Distrito de Mejicanos; a los señores GLORIA AYALA DE CAMPOS, GLORIA ELIZABETH CAMPOS DE ALFARO, DANIEL ISAÍAS CAMPOS AYALA y ANA RAQUEL CAMPOS AYALA, en concepto de cónyuge e hijos del causante Juan Campos Flores, respectivamente; habiéndosele conferido a dichos herederos declarados, la REPRESENTACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DEFINITIVA de la referida sucesión. Lo que se avisa al público para los efectos de Ley. Librado en la ciudad de San Salvador, San Salvador Centro, departamento de San Salvador, treinta y uno de julio de dos mil veinticuatro.

NORA ROXANA PÉREZ ÁNGEL

NOTARIO

1 Única Pub. 58343

Editora El Mundo, S.A., por este medio hacemos constar, que esta es una certificación de la publicación realizada el día 01 de agosto del 2024, la cual se publicó en 1a Publicación.



Para los usos que estime conveniente se extiende la presente certificación el día miércoles 17 de diciembre del 2025 a las 12:05 am. Puede ser validada escaneando el código QR o visitando el enlace incluido a continuación.

clasificados.elmundo.sv/cert/3BErC2CReu

Thorsten Onno Wuelfers Apoderado General Administrativo Mercantil y Judicial. Editora El Mundo, S.A.

> Editora El Mundo S.A. Plaza Jardín Oficina E2, entrada interna Alameda Dr. Manuel E. Araujo y Av. Olímpica 3544 San Salvador Registro digital en elmundo.sv © 2025